

## 新闻稿

### 先正达集团 2020 年全年业绩增长强劲

2021 年 4 月 7 日，瑞士巴塞尔

先正达集团股份有限公司（以下简称“先正达集团”或者“本集团”）今天公布了自 2020 年 6 月正式运营以来的首份全年业绩。2020 年全年，集团销售额 231 亿美元，较 2019 年同一备考口径数据增长 5%；如剔除 15 亿美元汇兑损失的影响（按固定汇率），则全年同比增长 12%。2020 年全年的 EBITDA 为 40 亿美元，同比增长 3%。

继旗下子公司瑞士先正达（向债券持有人）、安道麦（深交所上市，股票代码 000553）、中化肥控股（港交所上市，股票代码 0297）和扬农化工（上交所上市，股票代码 600486）公布财报后，先正达集团总结 2020 年全年的合并报表业绩如下（数据未经审计）：

- 2020 年集团销售额 231 亿美元，同比增长 5%；剔除 15 亿美元汇兑损失后，增速按固定汇率算为 12%。各业务单元都取得了强劲的销售增长
- 集团 2020 年全年 EBITDA 为 40 亿美元，同比增长 3%。非重复性控制权变更、2019 年资产处置所得一次性收益、以及生产设施搬迁等所产生的影响导致 2020 年 EBITDA 的同比增速收窄 6%
- 集团妥善处理了新冠肺炎疫情的影响，保障了员工的健康安全，保证了对全球客户和种植户的持续服务
- 集团强劲的业务增长和价格上涨以及良好的成本控制，有效化解了因新冠肺炎疫情而引起的其他货币对美元走弱的影响
- 集团完成了对生物制剂企业瓦拉格罗（Valagro）的收购

#### 基本业绩数据

	2020 年全年	2019 年全年	增长	增长（按固定汇率）
	亿美元	亿美元	%	%
销售额	231	220	5	12
EBITDA	40	39	3	n/a

2020 年，先正达集团收入协同效应目标超过 4.5 亿美元，加上运营协同，对本集团的利润贡献超过 2 亿美元。

先正达集团妥善化解了新冠肺炎疫情和宏观经济增速下滑带来的不利影响，特别是库存增多、物流成本上升等，并克服了汇率疲软的冲击，从而实现了销售增长。集团产品和服务价格的平缓上涨以及有效的成本控制措施都对 EBITDA 产生了积极影响。

集团的现代农业技术服务平台 (Modern Agriculture Platform, 即 MAP) 让很多创新工具走进了农户的耕种活动。该业务持续在中国迅速扩张，与超过 200 个合作伙伴共同搭建起了颠覆式的以农户为中心的生态圈；2020 年销售额增长两倍，达到 7 亿多美元。

2020 年，先正达集团继续推进收购战略。10 月初，先正达植保收购了生物制剂公司瓦拉格罗，以巩固集团在快速增长的生物制剂市场的地位。

先正达集团首席执行官傅文德 (Erik Fyrwald) 表示：“2020 年 6 月，先正达集团正式运营，成为世界上最本地化的农业创新和科技合作伙伴。我们的业绩显示所有业务单元增长势头良好，集团在所有地区的增长亮眼，特别是在中国和亚太地区。我们的全球团队在持续不断地推进农业的可持续发展，改善土壤健康，增强生物多样性，并就解决迫在眉睫的气候变化问题做出自己的贡献。”

先正达集团首席财务官翰林 (Chen Lichtenstein) 表示：“先正达集团实现了全年业绩的强劲增长。尽管新冠肺炎疫情造成的危机前所未有，我们仍然确保了供应链的持续性，满足了客户的需求，并将员工和农户的安全作为重中之重。我们出色的业绩和强劲的销售源于业务增长、有效的成本控制、以及我们对全集团各业务协同效应的重视，这些充分对冲了汇率疲软对销售额和利润率造成的负面影响。集团近期的收购、在中国的显著增长势头、以及完全以农户为中心的生态圈的打造，都进一步造就了我们的成功。我们仍将继续专注于把握所有机遇，创造价值。”

如需获取进一步信息，请参见瑞士先正达（向债券投资者）、安道麦（深交所上市，股票代码 000553）、中化化肥控股（港交所上市，股票代码 0297）和扬农化工（上交所上市，股票代码 600486）发布的公告。

## 注释

如非特别说明，所有比较均基于 2019 年同期。

本次发布的业绩是未经审核的先正达集团各业务单元的并表备考数据，包括集团正在收购控股权的扬农化工的业绩。先正达集团于 2020 年正式营运，是在中国会计准则下的企业合并体。从这点来说，集团对旗下子公司的合并报表可以追溯到中化集团或者中国化工集团收购该子公司的控股权。2019 年的数据包括了对以上企业的合并报表。

EBITDA 数据剔除了对集团经营业绩表现没有影响的重组、减损和其他一次性或非现金/非经营性项目，并剔除了时限和集团向高管推出长期激励机制的影响。

EBITDA 不是 GAAP 会计准则下的数据，而先正达集团的 EBITDA 数据和其他公司的同类数据或不可比较。先正达集团定义 EBITDA 为税息、折旧、摊销、重组、减损及非控股权益前的利润。先正达集团的管理层和投资者均用此 EBITDA 数据作为衡量集团运营业绩的补充标准，所以此次新闻稿里也包含了 EBITDA 数据。先正达集团的 EBITDA 数据剔除了重组和减损，这样得出的数据更具有可比较性。

本新闻稿中的有些同比数据是按固定汇率计算的，也就是将所有以非美元为货币的业务部门的当年业绩按照上一年的汇率折算成美元，而非按照当年的汇率折算成美元。按照这样固定汇率计算得到的同比数据剔除了汇率波动对实际业绩造成的影响。

###

## 关于先正达集团

先正达集团是全球领先的农业创新企业之一，拥有 250 多年的历史积淀。集团业务遍布全球 100 多个国家，致力于通过全新的产品和技术改变农业，通过安全可持续的方式为全球人口提供食物，并同时尊重我们所生活的地球。作为总部在瑞士的中资企业，集团旗下分四个业务单元：总部位于瑞士巴塞尔的先正达植保、总部位于美国芝加哥的先正达种子、总部位于以色列的安道麦以及先正达集团中国。通过这四大业务单元，集团为全球的客户提供全行业领先的服务和产品。

## 联络信息

### 媒体关系邮箱

[media@syngentagroup.com](mailto:media@syngentagroup.com)

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》(GDPR) 第 6 条第 1 款第 f 项 (“合法权益”)。但是，如果您不希望收到有关先正达集团的更多信息，请直接给我们发送简短的非正式消息，随后我们将不再将您的个人资料用于此目的。您可以通过我们的[隐私声明](#)查看更多详细信息。

### 关于前瞻性陈述的提示

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达集团而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或大宗商品价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达集团无义务更新这些前瞻性声明，以反映实际结果、已变更的假设或其他因素。